



В Иглинском межрайонном следственном отделе СУ СКР по РБ поздравили ветерана войны



Следователи Иглинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан поздравили ТИМЕРЬЯНОВА Хатмуллу Лутфулловича с наступающим Днем Победы.

Хатмулла Лутфуллович родился 15 мая 1924 года в селе Иглино Иглинского района Башкирской АССР и уже в 19 лет был призван в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии. После короткой специальной подготовки служил в воздушно-десантных войсках, в боевом строю прошел всю войну.

В 1944 году участвовал в борьбе за освобождение народов Чехословакии, Югославии и Венгрии. Награжден Орденом Отечественной войны II степени.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В следственном отделе чтят участника войны и регулярно поддерживают его.

Изображения



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1224274>